
Včeraj se je zbrala skupščina na plenarno sejo. Bile so živahne -
debate. Seja je trajala do 1 ure zjutraj. Skupščina je razpravljala
o vprašanju beguncev.in preseljenih, oseb.Sprejela je resolucijo
socialno-humanitarno-kulturnega odbora.

Resolucija se glasi, da v slučaju, ako imajo begunci upravičen
razlog, da se v domovino ne vrnejo, ne morejo biti k temu prisiljeni.
Ustanovil se bo mednarodni organ, ki se bo bavil s- vprašanjem begun*
cev. Ta- resolucija je bila sprejeta potem/ko so bili odklonjeni
trije .predlogi Višinskega za spremembo resolucije.

/Višinski je zahteval, da se v vseh-begunskih taboriščih prepove
vsaka propaganda proti vrnitvi. Dalje je zahteval, .naj sestavljajo
upravo teh taborišč zastopniki onih držav, katerim begunci pripadajo.
Vsi kolaboracionisti in vojni zločinci naj se takoj izročijo njiho*
vim državam. Višinski je dejal, da so med taboriščnim osobjem v raz*
ličnih taboriščih sumljive osebe in celo zločinci. V jugoslovanskih
-taboriščih so begunci nahujskani proti maršalu Titu, v poljskih pa
proti sedanji poljski vladi. - Vsi ti predlogi so bili odbiti. Višin*
skega sta podpirali poljska in jugoslovanska delegacija.

Gospa Roosewelt se je izjavila za resolucijo. Navedla je slučaj
španskih beguncev, ki so dobili zatočišče v drugih državah.-Sesolu*
cijo je podprl tudi zastopnik Vel.Britanije Mac Reli. Dejal je, da.
se ne ve, kje in kako se je propaganda začela. Pravi vojni zločinci
naj^bodo kaznovani. Toda kdo more odločiti, kateri begunci, so vojni
zločinci? Proti britanskemu pojmovanju pravosodja je, da bi bili to=
žlici istočasno sodniki. Oiij Digan., Združenih narodov ni maščeva*
nje, temveč pomoč. Dalje je opomnil na to, da je tudi Karl Marx dobil
kot begunec zatočišče v Britaniji. Nihče naj ne bo prisiljen vrniti
se v domovino.

Zastopnik Nove Zelandije Praser je ostre napadel predloge Spvj.
zveze. Svaril je, da ne bi iz strahu pred vojnimi zločinci izgubili
smisla svobode.
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VARNOSTNI SVET je včeraj raz*
previjal o indonezijskem vprašg«
nju. Egiptovski delegat ge pred*
ložil novo resolucijo s štirimi
točkami; brit.čete se ne smejo
uporabljati proti narodnemu gl=
banju Indonezijcev, britanske Če*
te se morajo umakniti, čim bodo
interniranci osvobojeni in Japon*
ci razoreženi, pogajanja naj se
nemudoma zaključijo, indonezijske*
mu ljudstvu pa naj se pusti pra*
vica samoodlo carja. -Resolucija
egiptovskega deldgata je vse ze*
io presenetil-.., Erancbsui dele*
feat Bideault je predlagal, da se
feeja preloži, ua bodo lahko re=
iolucijo proučili. Isto.stali*
Uče je zastopal tudi Višinski*
Ukrajinski delegat Manuilški pa
j e "vztrajal, naj se Svet izjavi
Sa ali proti, da se pošlje raz=
jkko\abaa komisija' v Indonezijo,
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Bideault je predlagal, naj se vpra*
šanje reši kakor grško, s formalno
izjavo predsednika Varnostnega sve*
ta. Bevin in tisti t ki ga podpi*
rano,stoje na stališču, da bi po*
šil janje raziskovalne komisije s a*
mo zavleklo pogajanja med Indone*
zijci in Holandci, - Seja je bila
preložena na danes zvečer.

Na včerajšnji seji Varnostnega
sveta je predložil preds.jugosl.
delegacije pismen predlog, da se
Albanija včlani v 0rg.Zdr.nar. ,
Predlog je bil vključen v dnevni
red,

V BATAVIJI so se pričela poga*
janja med predstavniki holandske
vlade in Indonezijci za .pamoupravo.
Najprej so se posvetovali z brit.
odpbslancem Kerrom, ki pa de bo
prisostvoval razgovorom,dokler se
ne skliče uradni sestanek.



RADIJ0_LONDON je včeraj poročal,
da so ameriške oblasti izvršile ra«
cijo v taboriščih jugosl,beguncev
pri Munchenu in Niirenbe rgu, Ro c i j
se je udeležilo več tisoč amer.
vojakov s tanki in težkim orožjem.
Namen je bil zbrati dokaze o po«
skusu ustanavljanja skupin, sovraž«
nih jugoslovanski in poljski vladi.
V taborišču Liupoldu so našli več
dokumentov pri preseljenih osebah,
ki dokazujejo formiranje takozvane
kraljevske armade. Nekateri so
imeli izkaznice kraljevske armade,
ki hoče pomagati bivšemu kralju
Petru na prestol. Našli so tudi
orožje v zidovih, pečnih ceveh

—itd. Temu gibanju je načeloval gen.
Popovič, ki se je brezuspešno tru=
dil pridobiti zaveznike za to ak=
cijo. Ameriške oblasti so izjavile,
da ne bodo trpele v svojem zasedbe=
nem področju nobene vojaške organi«
zacije^ Nobena skupina ne bo dobi«
la značaja vojačke edinice. Pri
tem opozarjajo na to, da so odpusti«
le iz vojaške službe 700 jugosl.vo=
jak^v, ki so' stražili nemška ujet«
niška taborišča.

WASHINGTON. Arne r, zun.ministrstvo
je izdalo spomenico, v kateri je
priložena veliko dokažilnega materi«
jala. Y njej obtožuje. Argentini jo,
da je osnim državam dejansko pomaga«
la. Prelomila je sodelovanje z
amer. državami. Klika, ki je se«
daj na oblasti v Argentiniji, hoče
ustanoviti totalitarno državo.
Dokazi,ki so priloženi, sojbili naj«
deni v Nemčiji, Ta spomenica je bi«
la poslana vsem 'južno-ameriškim re=
publikam. Strneš je- izjavil, da
Združene države ne bodo podvzele no«.

benega ukrepa proti Argentini ji,
dokler se ne bodo posvetovale z
■vsemi ameriškimi državami.

BUENOS AIRES. Več tisoč osob
se je zbralo 3 govoru polkovnika
Perrona, ki je ostro nastopil pro =
ti temu, kar on imenuje predrzno
vmešavanje v notranje argentinske
zadeve,

ATENE, Min.preds.Sophoulis je
izjavil, da volitve ne bodo prelo«
žene. Vlada bo storila vse, da bo
vzdržala red. To je izjavila potem,
ko je zahteval Eam, da se volitve
preložijo, dokler se stanje ne bo
izboljšalo. Bivši zun.min.Sophuiaiia«
fulis je izjavil, da obstoji ne v ....=
nost, da bodo volitve samo poveča¬
le težave, če- ne bo prej zagotov«
ljen rod,

SOFIJA. Glavni tajnik bolgarske
komunistične stranke Kostov je na
nekem komunističnem zborovanju za«
hteval, da stranka ostane enotna v
okviru domovinske frente. Neresnic«
ne so trditve, da so v domovinski
fronti nesporazumi,

MED ŠAHISTI našega taborišča se
vrši od pretekle nedelje naprej hu=
da borba v turnirju.za rang-listo.
Ker se še'V^dno javljajo novi igral«
ci, bo danes zvečer ob 18b začela s
turnirjem druga skupina. Po tem ro«
ku se na nove prijave ne bomo mog=
li ozirati. - Naša športna soba v
bar.XIV/b postaja vedno bolj pri«
vlačna, Vsakde pride na svoj račun:
ljubitelj muzike in raznih iger,pa
tudi "firbec".

NEMŠKEGA TEČAJA ravnatelja
Bajuka drevi ne bo zaradi po=
kvarjene luči.

REDNI BRALNI VEČER bo drevi
oT» 20 v bar,XVII/9 kot običajno,

PREDAVANJE ZA IZOBRAŽENSTVO
bo drevi ob 20 v bar, XVII/7.
Predaval bo p.Fortunat:Liberali«
zem in krščanstvo. Vabljeni !

IZGUBIL sem črno nalivi;o pe«
ro.Vrniti v bar, XXXIV/8.

NAŠEL se je žepni nož. Dobi
se v bar. XIII/14.

IZGUBILA sem zapestno uro.
Vrniti v bar. XXVII/8.

Y NAŠI UPRAVI so na razpolago
zadnja šneuAIJte rvPt>aaxDSki,L. ” v -


